Stichting Dwezno Jaarverslag 2020

Algemeen 
Het bestuur heeft fysiek vergaderd op 16 januari, 19 maart  en5 november. Andere vergaderingen vonden digitaal plaats. Het bestuur is in 2020 weer wat actiever op zoek gegaan naar kleine, lokale projecten waar Dwezno mogelijk een relatie mee zou willen gaan opbouwen. Daarnaast is uitvoerig nagedacht over de lange termijn. Het bestuur wil de mogelijkheden verkennen om in de toekomst ook een eigen project  te starten. 
Beleid en projecten
Beleid
Door de COVID 19 pandemie is het werk van de stichting iets minder actief uitgevoerd. Toch is er 3 keer fysiek vergaderd en heeft dit geleid tot een aantal nieuwe interessante leads en donaties.
Bestaande relaties
Paz Hollandesa houdt ons op de hoogte van de ontwikkelingen in Peru tijdens COVID 19. Zij hebben dit jaar geen nieuwe aanvraag ingediend.
De Stichting AfriKNO heeft een aanvraag ingediend voor het begeleiden van een nieuwe student. Dwezno is enthousiast over de resultaten en zet de relatie de komende 3 jaar voort. 
Sinterklaasactie: Gezien vorig jaar het goed bevallen is om de Sinterklaas bank te ondersteunen, is dit jaar besloten om opnieuw voor dit zelfde goede doel te kiezen.
Joseph Wresinski: Door COVID-19 heeft er helaas geen bezoek kunnen plaatsvinden van de voorstelling zoals eigenlijk gepland. Dit is doorgeschoven naar 2021.
Andere bestaande relaties zijn naar tevredenheid voortgezet.
Nieuwe relaties
Dwezno heeft bijgedragen aan het project Startblok van de Picture bridge foundation. Dit is een rondreizende multimedia tentoonstelling en publicatie over het leven van jonge bewoners van een wooncomplex. De bewoners zijn Nederlandse studenten en vluchtelingen. Het project vestigt de aandacht op integratie van nieuwkomers in de Nederlandse maatschappij. 
Verder heeft Dwezno een donatie gedaan aan een nederlandse cultuur stichting. De Stichting appeltaartconcerten proberen in deze moeilijke tijd mensen op te vrolijken met hun klassieke muziek en serveren daarbij appeltaart. Hun doelgroep is vooral eenzame ouderen en andere mensen die niet vaak met cultuur in aanmerking komen.
Nieuwe leads 
Uit Peru zijn een tweetal interessante aanvragen gekomen. Het project Mujer Nuava van Stichting Pachamaca, en een project voor straat kinderen in Ayacucho, Los cachorros. Beiden worden geleidt door een Nederlands-Peruaanse echtpaar. Projecten worden momentel verder onderzocht.

Eigen Project 
 Claudia is bezig om een eigen project op te zetten. Zij is nog in de orienterende fase. Het zou gaan om het aanbieden van leefstijl en zingevingsprogramma’s aan jonge mensen met kanker die in de herstelfase zitten. 
Claudia heeft hiervoor onderzoek gedaan naar wat er op dit gebied wordt aangeboden en heeft contact gezocht met een internist oncoloog, die connecties heeft met de doelgroep. In 2021 zal dit project verder handen en voeten krijgen.

Blik op de toekomst 
Volgend jaar zal het bestuur een nieuw beleidsplan maken voor de periode 2021-2023.

