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Algemeen 
Het bestuur heeft fysiek vergaderd op 15 februari en 12 april 2018. Andere vergaderingen hebben digitaal plaatsgevonden. Er heeft een bestuurswisseling plaatsgevonden: Kyra van West is benoemd tot penningmeester. Bestaande relaties zijn naar tevredenheid voortgezet. Er zijn enkele nieuwe relaties aangegaan met kleinschalige projecten met een goede persoonlijke connectie, zoals beschreven in het beleidsplan. 
Beleid en projecten
Beleid
In 2018 heeft de stichting Dwezno gewerkt volgens het nieuw vastgestelde beleidsplan. Dankzij het nieuwe beleidsplan kan meer gestructureerd worden gewerkt. Met name het beoordelen van de vele ingediende aanvragen om steun gaat veel efficiënter. Het bestuur heeft wijzigingen doorgevoerd ten aanzien van het beheer van de website, waardoor documenten gemakkelijker op de site kunnen worden gezet en aanpassingen sneller kunnen worden doorgevoerd. 
Bestaande relaties
In maart hebben enkele bestuursleden gesproken met de voorzittter van de stichting Paz Hollandesa. De stichting heeft veel operaties gepland. Dwezno draagt bij aan het realiseren van 5 OK-projecten. De kinderkliniek van Paz Hollandesa is vanaf 2012 in gebruik genomen en groeit goed. De doelstelling van de stichting is om binnen 10 jaar gratis zorg aan arme kinderen te verlenen, die wordt gefinancierd met opbrengsten uit de private zorg. Het bestuur van Dwezno denkt mee hoe dit doel bereikt kan worden en welke structuur hiervoor nodig is. 
De relatie met de stichting AfriKNO, die via het UMC KNO zorg biedt in Tanzania, verloopt goed. Er is goed contact met de student, wiens KNO opleiding door Dwenzo wordt gefinancierd. Besloten is daarom om de volgende studieperiode ook bij te dragen aan de opleiding van de student.  
Andere bestaande relaties zijn naar tevredenheid voortgezet.
Nieuwe relaties
Dwezno is een nieuwe relatie aangegaan met de Joseph Wresinski Cultuur Stichting. Zij maken theater waarin verhalen rond armoede en uitsluiting zichtbaar worden. Ook dit past goed bij de doelstellingen van Dwezno.   
[bookmark: _Hlk480384237]


